

永远闪烁的灯塔—天津周姊妹

虽然圣地考察已经过去了一年多的时间了，但是即使到了现在，每当我闭上眼睛回想每一天的行程时，其中的感动还历历在目。这次圣地考察给我带来的收获和得着没有办法用语言来表达，但是我想会成为我生命中永远闪烁的灯塔，时刻提醒如何以严谨的态度来研读圣经。



更深切的“信”

首先，当我亲自踏上曾经圣经中的先贤以及主耶稣曾经真实生活过的土地，感受到他们曾经感受到的温度时，我心中对于神的“信”仿佛被建造到更深的一种程度。这样的“信”不仅仅是透过圣经的文字以及过去 15 年来，神带领的经历，更是亲眼看见，亲手摸到，亲耳听见，真切闻到的五官的共感。我相信，这样的“信”会使得我与神的关系更加不同，更加深切。



更扩宽的理解

其次，当真实的处于这样的环境之中，特别是理解了以色列的地貌，风土人情后，再来研读或讲解圣经时，我的理解方式就被扩宽了很多。比如曾经的隐基底对我来说就是一个地名，重要的是里面发生的事情。但是现在，经过了解，我明白了之所以大卫会选择这里躲藏，与这里有泉水以及天然山洞的地貌有着分不开的关系。



这此行程中这样的收获不胜枚举，但总括起来就是要更全面的，更严谨的解经，特别是不能按照我们中国人的生活去想像圣经中的记载，因为那是太不一样的了！

更震撼的体验

最后，带给我最大震撼的是关于耶稣曾经生活过的地方的参观。当我真的穿过拥挤的人群，弯腰进入那个低低矮矮，空气不流通的山洞时。当我看到迦百农遗址中那些小小的却要住满好多人，曾经其中就包括主耶稣的房间时，我才真真正正的明白了什么叫做“降卑”！我们的主耶稣就是这样甘心取了奴仆的形象，来到这个世界上！





这 11 天的行程很快就过去了，但是**这些感动远远没有停止**，也盼望这样的感动不仅停留在我 30 几页的笔记上，**更加深刻的印在我的脑海中**，提醒我研经的态度，帮助我在未来的属灵路上加添力量！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。